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HeAe.nn 1 AeHb 1

3aarpax )t"uer xarypaluxsril 150 11,58 6,91 5,25 340 38,Es

hxpa xaGaqxoaan 60 r.20 50u t3,44 88,20 57 L7,69

llafi c lrnroHorvr zalln/7 030 0,05 !5,20 , 60,00 686 5,50
/rne6 nLueHqqxsrfi fi o4upoeaxxui +L 5,rz u,J5 23.78 to7,t7 2,77
5aroH'.rHX u.roxo.na4uurfi ".exercu z.bu 7,54 1q 1q

l4Toro 3a 3aBToax st2 18,90 18,43 7s,63 592,51 85,00
He4ean 1 AeHb 2

3aaroax Kaua xu4xar Monor{Hafi nuJeHHan .200 8,30 10,10 42,60 254,90 54-24 K 23,20
3aneKaHKa h3 TBOpOra C pvlcoM u

MOnOKOM CryU.leHHbtM Ls0/23 | n,ez lv'>l 27,20 300.88 58,60

9ail c caxaporvr 200/L2 0,19 o,04 1n qR 43,90 685 5,ZV

HToro 3a 3aBToax 585 2A,fl 20,66 80;78 599,68 8S.OO
HeAenF 1 AeHb 3

3aBrpaK ENroqxN py6neHbte h3 nrlqbl 6U -r.u,5l t0,65 20,67 LIJ,J I <nn 44,05

1rcpe xaproQeruaoe I fSO 3.80 680 zz,2r 181,68 520 15 b5
Canat ns KBauleHofi xanvcrbl 34 0,43 0,09 7,47 .l 8.30 45 8,80
Ko$efirurfi HanHroK 200 r,r+ | u.oo 5,82 37,80 692 3,80
(rre6 nu:esuqHutfi fi oAlrposaJrHHil 40 3,04 , o.32 23,20 104.50 2,70

ltroro sa aaErpar 504 18.72 L8,52 74,37 s07,85 85 0d
He,qenr I AeHb 4

3aBTpaK unaAhu n3 neqeH14 no-HVHUeBCKr,t on 10,38 9,86 17,48 1n7 1q 468 43,t9

VlaxapoHHbte uz genna orBapH bte IJU 5,52 5.52 26 80 I82,19 J52 77,50
3oyc rorr,rartutfi 30 0,10 0,74 2,57 27,00 ?(n
Brnerper oeouruoi 40 0,47 ? ol 2,67 44,74 7t 8,55
Ko$einuril HanHroK Ha MoroKe
cryrAeHHOM 200 0,30 0,0s 15.20 60,00 685 E,46
{rle6 nuexrqnurfi iloAhpoeaxxsrfi 40 3,O4 v,t1 23,20 104s0 2,70

hroro ga 3aBrpaK 550 79,6L zo,4o 82,O2 s99,82 85,00
He4enn 1 AeHb s

3aBrpaK Tynf,uJ hs nrHqbl s0/s0 L1,J T L3,64 6t? 19&11 +3r 57,24

Kaua anlKa.q nueHHqHat
I

1<n 2,90 5,70 22s,80 510 72,80
)eou.1r coleuure (orypurr) 34 0,45 0,06 8,50 J,UO
t{afi c caxapom 20o/72 0,19 o.o4 10,98 43,90 o65 3,20
)Ge6 nuenrqnrril fio4r,lpoeannurfi 40 3,04 u,5z 23,20 L04,50 2.70hroro aa aaerpax 535 19.5S 79,76 77,78 580,81 8s,00
CpeAHhe noKa3are,rh 3a 3aBrpaK;
Cpe4uee 3HaqeHt,re sa 5 4uei:
crcnoueBre

95,89

19,38
97,77

-r.y,55

390,58

t6,LZ
2880167

575,!3



DptseM ntu.l, Haruenoaarue 6rcra Bec 6nnxa
fluues6Ie neulesrsa- r 3aepreruuecu

t ueHBoc.T!,

- XKAI
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peqenryp

bl

I{eHa'
6rrcr4 pyf

6e,r ra xHpbr ITNCBOIII
Hen&rs 2 AeHb6

3arrpax flnoB rs nrnqut 250 t5,4t 18,80 38,05 358.70 J1- LzM 54,35

Oaoull,r co.nentte (nor'aaaoput) JU v,JD 0,12 2,87 17,90

{odefixrrfi HanHroK 200 L.74 0,55 6,82 37.80 OJZ - 3,80
(PPVKTbI CBE}KilE 126 1 .Ra 0.00 28,22 t20,46 386 L9,32

Itroro ga 3aBTpaK 505 19,05 19,58 75,97 85,00
H€nenr 2 AeH67

llasrpax lut6a, ryueHaR B ToMare c oBouaMh 80/ss LL,72 t2,49 2U.5J 15480 Jt+ 42,78

150 3.80 5,80 1Z,Z! 181,68 520 25,65

lSae1rlfi ropoueK KoHcepBupoBaHbtfi 0.97 0.06 23,27 70,67
{aI c caxaporvr 20v/72 0,19 0,04 10,98 43,90 5&5 3,20
(.Ire6 nrueHrqxurfi fi o4upoearaLrfi 40 3,04 0,32 23,20 104,50 2,70

l'troro 3a 3agrDaK s67 L9,72 L9,77 78,70 518,09 85,00
Hegeff2 flens8

3agrpax (ouerur py6neHbte il3 nrrubl 90' | 11.63 L2,33 8,32 195,28 498 50,45

(aua BR3XaR neo.noBa.A 150 1,+5 5,27 30,49 787,L3 510 74,05'
lovc rouarHurfi 28 0,09 0.69 2,45 19,60 | s87 3,50

laaar ua xsauexofi xanvcrbr 30 0,38 0,07 1,30 - 7,32 45 7,80
t{aX c atruoxona 2OO/72/7 0,.E0 0,05 , 1s.i0 60,00 586 6,50
(ae6 nueuuqHrrfi iloarooeanutrfi 40 3,O4 0,32 23,20 104,50 2,70

ltroio:xt :]atBTrxrx 549 19,87 78,73 81,00 . 573,83 8500
l-leAenr 2 AeHb g

3armi Kaua BF3Kan MoroqHas "Apvx6a" 208 L3.t2 !2,5+ 24.96 2t6,32 302 22.80

Erttx.lNxr,r c $py.rroeoil saqtaxoi LlV 7.83 7,93 27,90 305,00 489 45,68

lxen Qpyrroeurfi (nopqran) 20 0,00 0.00 12,00 48,00 L2,32
9afi c caxapolr 200/72 0.19 0,04 10,98 43,90 685 5,ZU

ltroro sa saarpax 560 21,1.4 20,3L 75,84 613.22 84 00

HeAeir 2 AeHb 10

3aorpax \4flco ryuleHoe c oBou{aMh s0/40 Lt,62 11Rl 14.92 199 40 433 49,24

MaxapoHHbte h3AenHf, or8apHbte 150 5,32 5.52 25,80 L6Z,rJ ??? t7,50
9Bouth coreHbte (orypqur) 34 o,45 0.06 1qq 8,50 ona
9afi c arr,,toxorvr 2A0/n/7 0,30 0.05 15,20 60.00 685 5,50
)(ne6 nuenrqxulil iloar4poeaHxuril 40 3,04 0,32 23,20 104s0 2.70Itroro 3a gaBrpaK

533 20,73 t9,76 8L,7t 554,59 85,00
LpeAHHe noKa:aTe,/lh 3a 3aBTpaK:

CpeAHee 3Ha,leHhe 3a 10 aHet:
cooTHoueHhe -

197,4!
!9,74

ry),6b
1Q <O

I

78?,80

78,38
568s,26

568,53

Cnk(ox ucno.rHyeuofi rrreparypu:
Pasiernnq6aoi I cxoi MMbl
HaiarcianbHuil np rpao Mp 2,4,0260_2!.PeiqexAaqfftrn Hpo EaBhnMD
{6opxrx peqenryp ueHp Ana opraHmaqan nmnra b6yvaou-1rxo 1-4 xlaccoa rofqeooparosarerb xOE'yHHoeocu6rpck,;.HHHrratue,btpocnorpe6xa4ropaMocxBaz'ZZ,
- cri?9ts'r Prqerryp 5nrca I xvaqxaplux l:4eaui 4rn non npr o6qeo6pa3oaarenbHHx urorax mA peAar.qrer BTJlanutrroi cXae6npo4rx{ op', 2oo4 r,- c<ogirrx peqer'ryp Ha npoAyxqffp A,F nrcru Aetei e Aouxorbxblx o6pas6BTerbHblx opmiq3aqrnx lvlcxH 'Aent Mloc,, 2015 r noA peAai{L{ren M.n.MoilrbBoro


